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maschi al Nord: 711292-339508=371784  
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rapporto ins/cl=212041/82446=2,57
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cl per scuola al Sud=34659/3200=10,83
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La probabilità è il rapporto tra i casi favorevoli e i casi possibili.
I casi favorevoli a Giorgio, che arriva alle 6:34, sono quelli in cui
la corriera ha un ritardo superiore ai 4 minuti quindi tutti tranne
quando è in orario: 100-40=60%

Risposta esatta: 60%
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Il terzo lato di un triangolo deve essere inferiore alla somma
dei primi due e maggiore della loro differenza.
In questo caso il lato c sarà compreso tra 4 e 16.
Il caso D non può essere la misura del terzo lato.


Risposta esatta: D.

Usuario
Typewriter
X

Usuario
Typewriter
www.sinapsi.org



Usuario
Typewriter

Usuario
Typewriter

Usuario
Typewriter

Usuario
Typewriter
2 alla terza + 1 = 9
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2 alla quinta + 1 = 33
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2 alla sesta + 1 = 65
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Homo Erectus è comparso quando la terra aveva:
4.500.000.000-1.000.000=4.499.000.000 anni
quindi la stima che più si avvicina e la A.

Risposta esatta: A.
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Autoproduzione (quasi costante)
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Mercato libero (aumenta)
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Mercato vincolato (cala)
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Circa 150 x 4 = 600 metri
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2,5 cm nella carta corrispondono a 150 metri = 15000 cm
quindi 1 cm corrisponde a 15000:2,5=6000

La scala è di 1:6000

Risposta esatta: C.
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Risolviamo questa proporzione
16:9=57,5:altezza
altezza = (57,5 x 9) / 16 = 32,34375
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57,5

Usuario
Typewriter
32,34
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troviamo l'ipotenusa con il
      teorema di Pitagora
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S=900+0,25x10000=900+2500=3400 euro
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S=580+0,33x10000=580+3300=3880 euro
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S=650+0,27x10000=650+2700=3350 euro
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S=1200+0,31x10000=1200+3100=4300 euro
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Ricavo da S=F+c k  il vaolre di k=(S-F)/c=(3000-900)/0,25=8400 km
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no, dipende dai km percorsi
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no, dipende dai km percorsi
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si, perché il costo a km della D è inferiore
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no, perché il costo a km della D è inferiore
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Gli anni 1971-2000 non
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sono nel grafico.
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circa 19°C
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nel 2005
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la minima con 8°C
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l'anno delle precipitazioni
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minori è 2001
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si parla di medie, non di valorii singoli
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il 2002 e il 2009
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erano più piovosi
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25 x 4 = 100 punti
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4 x n - 2 x ( 25 - n ) = 4 n - 50 + 2 n =
6 n - 50
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n = risposte esatte
25 - n = risposte mancanti o sbagliate
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4 x n = punti delle risposte esatte
2 x ( 25 - n ) = punti da togliere per risposte non
esatte
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risolvo: 6 n - 50 = 60
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6 n = 50 + 60
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6 n = 110
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n = 110 / 6
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n = 18,33
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19 domande su 25
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2 n + 1 + 2 n + 3 + 2 n + 5 = 6 n + 9 = 3 ( 2 n + 3 ) 
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un numero del tipo 3 ( 2 n + 3 ) è:
il triplo di ( 2 n + 3 );
multiplo di 3 e dispari.

Hanno ragione tutti e tre.
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0,2 = 2/10 = 1/5
dividere per una frazione come 1/5 significa moltiplicare
per il suo inverso: 5/1 cioè 5.

Risposta esatta: D.
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l'asse di simmetria divide una figura in due parti speculari e
quindi sovrapponibili con una rotazione attorno all'asse stesso.

Nessuna delle tre rette a, b e c è tale che il parallelogramma
si possa dividere in due parti speculari.
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Dividiamo il quadrilatero ABCD
in due triangoli: ABD e BCD.

area ABD = ( 1 x 6 ) / 2 = 3
area BCD = ( 6 x 4 ) / 2 = 12

area ABD + BCD = 3 + 12 = 15
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I neonati sono: 7+8+12+3=30

Per trovare la media si sommano i pesi di tutti e 30 i neonati e si 
divide questo totale per il numero totale dei neonati, 30.

          Quindi la formula giusta è la C.
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Il 25 novembre 2009 ottengo 1,51 dollari con 1 euro
quindi ottengo il massimo numero di dollari con i miei euro.
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il 18 febbraio per 1 euro ottengo 1,34 dollari, quindi 1000 euro = 1340 dollari
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risolvo:  Euro · 1,34 = 1000     Euro = 1000 / 1,34 = 746,27 
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L'area della piazza è di 620x120=74400 metri quadrati; quindi il numero di persone = 4 x 74400 = 297600
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se è molto lunga allora la sua lunghezza a riposo è grande,
se è resistente alla trazione significa che k deve essere piccolo,
quindi va bene la C che ha una lunghezza a riposo di 70 e
un valore k molto piccolo di 0,01
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Risposta esatta: C.
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300 = costo base + IVA = costo base + (costo base x 20%)
definisco costo base = x e risolvo questa equazione:
300 = x + x · 20/100
300 = x · 120/100                x = 300 · 100/120 = 250
Se il costo base è di 250 euro allora l'IVA è il 20% di 250
cioè 250 · 20 / 100 = 50 euro
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I valori della x diminuiti di 1 sono quadrati
perfetti quindi va bene la C.
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il guadagno di 8 euro all'ora si esprime con 8·h
inoltre il 5% significa 5/100 = 0,05
per cui la commissione sul ricavo si esprime con 0,05·s
La formula è g = 8 · h + 0,05 · s

Risposta esatta: A.
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I punti guadagnati si possono esprimere con questa formula,
dove v=partite vinte e pareggiate, p=partite perse,
3·v+1·v+0·p = 4·v   quindi il punteggio deve essere multiplo
di 4.
Il punteggio che non è multiplo di 4 è 30

Risposta esatta: C. 
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nove decimi+otto centesimi+sette decimillesimi+due centomillesimi=
0,98072

Risposta esatta: D.
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I punti A; B; C e D vanno nei punti
A'; B'; C' e D' simmetricamente
rispetto all'asse orizzontale delle ascisse,
asse "x"

Usuario
Typewriter
X

Usuario
Typewriter
www.sinapsi.org


